
( or: How I learned to stop worrying and love the cinema. )
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PROFILE DATA
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19,5M
tickets sold in 2019

+700movie releases / year
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HAS KIDS (-18y/o) 36,5%

ARTISAN/FARMER 3,9%

UPPER MGMT 3,0%

MIDDLE MGMT 4,6%

EMPLOYEE 33,1%

SKILLED WORDER 8,7%

UNSKILLED WORKER 2,8%

HOUSEWIFE 2,9%

RETIRED 9,5%TH
EY

A
RE

... SOCIAL GROUP 1-2

SOCIAL GROUP 3-4

SOCIAL GROUP 5-6

SOCIAL GROUP 7-8

- Declarative data -

UNEMPLOYED 3,7%

STUDENT 24,8%

OTHER 3,2%

65+
years old

55-64
years old

45-54
years old

35-44
years old

25-34
years old

15-24
years old

12-14 
years old

Source: CIM 2019-2020
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Source:                  by Brightfish: Moviegoer n=41.369 / Last update 20/01/2020
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Source:                  by Brightfish: No Kids Movies n=18.181
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Source:                  by Brightfish: Mainstream Pack n=18.181
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Source:                  by Brightfish: Family Pack Movies n=17.962 / Last update 20/01/2020
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Source:                  by Brightfish: Art Movies n=2.456 / Last update 20/01/2020
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